
46 578 9

1

2
3

A

H120 x8

x8

D

4x45

x8

C

x5

x3

x2

x850

B

3

4

5
5

LEWY

PRAWY

4D

x1 x6

E M6x60

1
2 3

4 5 6 7 8 9

12
3

M6x20

x15

M6x60

6K

2DL-REC
REC-2DL

4

M6x35

E
F

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

20 min.
1/4

NL     Handleiding voor de montage
FR     Notice de montage
D      Montageanleitung

CZ     Montážní návod

SLO    Navodila za montažo

SK     Návod na montáž
IT      Istruzioni di montaggio

RO     Instructiuni de montajHU     Szerelési útmutató
RU     Инструкция по монтажуTR     Montaj talimati

GB     Installation instructions

HAMAR 
HAEEC-2Q-LCBK / LCBK-2Q-HAEEC

7 m2

PL     Instrukcja montażu

Nazwa - Name - Nom - Naam - Jméno - Neve - Isim - 
Name Nome - Meno - Numele - Hазвание - Ime

HAEEC-2Q-LCBK

LCBK-2Q-HAEEC



1

1

EL

EN

SZCZEGÓŁ EL
SKALA 1 : 7

B
A

SZCZEGÓŁ EN
SKALA 1 : 11 A

B

1EO

EQ

SZCZEGÓŁ EO
SKALA 1 : 7

SZCZEGÓŁ EQ
SKALA 1 : 7

C

1 EV
B

1

SZCZEGÓŁ EV
SKALA 1 : 7

A

SZCZEGÓŁ B
SKALA 1 : 7

1 1

EY

EZ 1

SZCZEGÓŁ EY
SKALA 1 : 7

B
A

B

C

C

SZCZEGÓŁ EZ
SKALA 1 : 7

1

2

1

2

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

LCBK-2Q-HAEECHAEEC-2Q-LCBK

2/4



AH

AJ

2

FA

FB

SZCZEGÓŁ FA
SKALA 1 : 5

SZCZEGÓŁ FB
SKALA 1 : 5

3

FC

FD

3

SZCZEGÓŁ FC
SKALA 1 : 7

A
B

SZCZEGÓŁ FD
SKALA 1 : 7

A
B

3 FE

FF

1

SZCZEGÓŁ FE
SKALA 1 : 7

B

A

SZCZEGÓŁ FF
SKALA 1 : 7

B
A

3

4 4

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

LCBK-2Q-HAEECHAEEC-2Q-LCBK

3/4



3 3

FG

FH

3

SZCZEGÓŁ FG
SKALA 1 : 7

C

SZCZEGÓŁ FH
SKALA 1 : 7

C

FI

FJ
3

SZCZEGÓŁ FI
SKALA 1 : 7

C

SZCZEGÓŁ FJ
SKALA 1 : 7

C

5 5

6 6

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0m

m

LCBK-2Q-HAEECHAEEC-2Q-LCBK

4/4




	STRONA_01
	Widok rysunku531
	Widok rysunku532
	Widok rysunku533
	Widok rysunku534
	Widok rysunku535
	Widok rysunku536
	Widok rysunku537
	Widok rysunku538
	Widok rysunku539
	Widok rysunku540
	Widok rysunku541
	Widok rysunku542
	Widok rysunku543
	Widok rysunku544
	Widok rysunku545
	Widok rysunku546
	Widok rysunku547
	Widok rysunku548
	Widok rysunku549
	Widok rysunku550
	Widok rysunku551
	Widok rysunku552
	Widok rysunku553

	STRONA_02
	Widok rysunku352
	Widok rysunku443
	Widok rysunku444
	Widok szczegółów EL (1 : 7)
	Widok szczegółów EN (1 : 11)
	Widok rysunku447
	Widok rysunku448
	Widok szczegółów EO (1 : 7)
	Widok szczegółów EQ (1 : 7)
	Widok rysunku455
	Widok rysunku457
	Widok szczegółów EV (1 : 7)
	Widok szczegółów B (1 : 7)
	Widok rysunku460
	Widok rysunku461
	Widok rysunku462
	Widok szczegółów EY (1 : 7)
	Widok szczegółów EZ (1 : 7)

	STRONA_03
	Widok rysunku271
	Widok rysunku465
	Widok rysunku466
	Widok szczegółów FA (1 : 5)
	Widok szczegółów FB (1 : 5)
	Widok rysunku469
	Widok rysunku470
	Widok szczegółów FC (1 : 7)
	Widok szczegółów FD (1 : 7)
	Widok rysunku473
	Widok rysunku474
	Widok szczegółów FE (1 : 7)
	Widok szczegółów FF (1 : 7)

	STRONA_04
	Widok rysunku492
	Widok rysunku493
	Widok rysunku494
	Widok szczegółów FG (1 : 7)
	Widok szczegółów FH (1 : 7)
	Widok rysunku497
	Widok szczegółów FI (1 : 7)
	Widok szczegółów FJ (1 : 7)
	Widok rysunku500
	Widok rysunku501
	Widok rysunku502
	Widok rysunku503
	Widok rysunku504
	Widok rysunku505
	Widok rysunku506
	Widok rysunku507

	STRONA_05

